



«Γιάννινα, 100 χρόνια ελεύθερα»



Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού

World Council of Epirotes Abroad

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ - PRESS OFFICE

Spyros Kostadimas, Oberstr.117, 51149 Koeln, GERMANY

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Γιάννινα, 20.02.2013

### **Ενημερωτική συνάντηση είχε ο πρόεδρος του ΠΣΗΕ στην Αθήνα με τον βουλευτή και πρόεδρο της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής κ. Αντώνη Μπέζα**

Σε συνέχεια των επαφών του, ο πρόεδρος του Παγκόσμιου Συμβουλίου Ηπειρωτών κ. Δήμου, συναντήθηκε στην Αθήνα με τον θεσπρωτό Βουλευτή και Πρόεδρο της Επιτροπής Οικονομικών Υποθέσεων της Βουλής κ. Αντώνη Μπέζα.

Ο κ. Μπέζας ενημέρωσε τον κ. Δήμου για τη γενικότερη κατάσταση της οικονομίας και τα πρώτα θετικά μηνύματα ανάκαμψης, την εφαρμογή του προγράμματος δημοσιονομικής προσαρμογής και την προσπάθεια της χώρας να αντιμετωπίσει την ύφεση και την ανεργία που πλήττει όλο και μεγαλύτερα στρώματα της ελληνικής κοινωνίας, ιδιαίτερα τους νέους ανθρώπους, προκαλώντας διάρρηξη της κοινωνικής συνοχής.

Έγινε ιδιαίτερη αναφορά στα θέματα της Ηπείρου, τα οποία το Παγκόσμιο Συμβούλιο των Ηπειρωτών παρακολουθεί συστηματικά, με έμφαση στην πορεία υλοποίησης των μεγάλων έργων υποδομής (Β΄ και Γ΄ Φάση του Λιμένα Ηγουμενίτσας, Ιόνια Οδός, Ε65, Αμβρακία- Άκτιο), στο πρόβλημα που έχει προκύψει με τη κατάργηση των συντάξεων του ΟΓΑ στους συμπατριώτες βορειοηπειρωτικής καταγωγής και τις εθνικές του διαστάσεις καθώς και τη συμμετοχή του Συμβουλίου στην προσπάθεια προσέλκυσης επενδύσεων στην Ήπειρο στους τομείς της καινοτομίας, του πρωτογενή τομέα και του τουρισμού.

Τονίστηκε ότι οι θεσμικοί φορείς της Ηπείρου και το σύνολο της πολιτικής της εκπροσώπησης, στα πλαίσια των περιοριστικών δεδομένων που υπάρχουν στη χώρα, θα πρέπει να εντείνουν τις προσπάθειές τους για την προώθηση των ηπειρωτικών ζητημάτων και στην κατεύθυνση αυτή το Παγκόσμιο Συμβούλιο Ηπειρωτών Εξωτερικού θα είναι αρωγός και συμπαραστάτης και ο καλύτερος πρεσβευτής της Ηπείρου στο εξωτερικό .

**Σπύρος Κωσταδήμας**  
**Υπεύθυνος Τύπου και Επικοινωνίας**  
**του Παγκοσμίου Συμβουλίου Ηπειρωτών Εξωτερικού (ΠΣΗΕ)**